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Begäran om extra investeringsmedel för uppförande av anläggning av spontanidrottsplats
Förslag till beslut
Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige besluta
Fritids- och kulturnämnden beviljas extra investeringsmedel om 2,3 miljoner kronor för uppförande av anläggning för spontanidrott vid Stureparken/Carl Bergmans park under år 2018.
Investeringen finansieras genom att medel tas i anspråk ur kommunens egna kapital.
Sammanfattning
Fritids- och kulturnämnden beslutade på sitt sammanträde den 13 december 2017, § 62, att begära extra investeringsmedel för uppförande av anläggning för spontanidrott.
Fritids- och kulturnämnden menar att investeringar på fritids- och kulturområdet bidrar till att staden blir attraktiv för boende, näringsliv, handel och besöksnäring. Satsningar på anläggningar som spontanidrottsplatser och elbelysning av motionsspår kommer alla medborgare till del oavsett socioekonomiska förutsättningar.
Fritids- och kulturnämnden anser att det behöver anläggas en spontanidrottsplats och en skatepark för att Arboga ska vara en modern och attraktiv ungdomsstad.
År 2015 inkom ett medborgarförslag om uppförande av multiarena/
näridrottsplats på del av Crugen och år 2017 inkom ett medborgarförslag om att Crugen bör kompletteras med fotbollsmål. Förslagen besvarades med att kommunfullmäktige gav fritids- och kulturnämnden i uppdrag att tillsammans med tekniska nämnden göra en lokaliseringsutredning för en spontanidrottsplats.
Ytterligare att medborgarförslag har inkommit år 2017 om att bevara och komplettera gräsplanen vid Crugen för allmänhetens fritidsaktiviteter och spontanidrott. Medborgarförslaget är remitterat till fritids- och kulturnämnden.
Fritids- och kulturnämnden har ställt sig positiv till medborgarförslagen om har för egen del hänvisat till att detta funnits med i nämndens underlag till strategisk och ekonomisk plan.
Utifrån kommunfullmäktiges beslut om en lokaliseringsutredning för en spontanidrottsplats har en översiktlig undersökning genomförts av olika platser, bland annat Crugen, del av Ladubacksgärdena, Meken samt norra delen av Carl Bergmans park och Stureparken.
Carl Bergmans park och Stureparken är centralt belägna i Arboga strax öster om stadskärnan och ligger därmed nära både barn och ungdomar från södra och norra delarna av Arboga samt fritidsgårdarna Brandsta och Gluggen.
Det har länge funnits planer på att utveckla Carl Bergmans park samt Stureparken och en visionsskiss har tagits fram. Området är även utpekat som utvecklingsområde i kommunens översiktsplan som är under antagande.
Fritids- och kulturnämnden beslutade föreslå kommunfullmäktige bevilja investeringsanslag om 2,3 miljoner kronor för uppförande av anläggning för spontanidrott vid Stureparken/Carl Bergmans park under år 2018.
Kommunstyrelseförvaltningen gör ingen annan bedömning än fritids- och kulturnämnden. Investeringen finansieras genom att medel tas i anspråk ur kommunens egna kapital.
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